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“\‘1‘ C oncursul Interjudeean de Matemati& al Scolii cu clasele I-VIII nr. 56 “Jose Marti”
o Edifia a X-a, 04.02.2012
Clasa a Vll-a

1. a)CalculaisumaS=+1+2+3-4-5+ 6+ # & 9 16 .- 5z (trei “+”
consecutivi sunt urmide doi “— consecutivi)
b) Sa se arate&; oricare ar fi patru numere naturale consecutieepuin unul dintre

ele nu poate fi scris sub forBan® + mn+3n? , undem,n0Z.

2. a) Sestie ci all A:{l; 2;...;99 . Media aritmetié a elementelor din mtilnea
A\{a} este un nudr natural. Determinavalorile posibile ale lua.

b) Determinai toate perechile de numere Tntre(gt b) care verifia egalitatea
ab+a-3b=5.

3. Se considermulimeaM ={1;2;3;...;23. Calculai probabilitatea ca, extgand la

intdmplare doinumereasi b din mutimeaM, cel puin una dintre ecuale
ax+b=0 saubx+a=0 are ca soltie un nundr intreg.

4. Se considerrombul ABCD. Punctull este centrul cercului inscris in triunghABC.
Dac AB+BI = AC, artati ca patrulaterulABCD este ptrat.

SUCCES!

Nota:
- Toate subiectele sunt obligatorii.
- Fiecare subiect se notéade la 0 la 7.
- Timp de lucru efectiv : 3 ore.
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Solutii si bareme

a) Asociem termenii sumei in grupe de cate 5 inceganarimul.
Formam 105 grupe.

incepand cu grupa a doua, fiecare grape valoarea cu 5 mai mare decat 1o
precedenta. 1p
Obtinem S=(-3+50) +(-3+ 50+ ..+ (- 3 510§= -3[105+ 04105 1p
= 26985

b) Din oricare patru numere naturale consecutive, dauéstul 2 la imprtirea | 1p
cu 4.

Analizand resturile Tmytirii la 4 ale expresieBm2 +mn+3n? , deducemixea

nu poate da restul 2.

Rezulé concluzia. 3p
a) Suma elementelor dify este 4950. 1p
Media aritmetid a elementelor dimA\{a} este% =50+ 50;:‘ ON. 1p
Cum|50-a| < 98, rezulti ci a=50. 1p
b) Avem ab+a-3b-3= 2, echivalent cfa-3)(b+1) = 2. 20
Obtinem soldiile (2;-3),(5-2),(4;1),(5;0). 20
Numarul de cazuri posibile este egal eé'%s 300 1p
Un caz este favorabil da@|b saub|a

Perechile(1;a) cu 1| asunt in nurar de 25

Perechile(2;a) cu 2| asunt in nurar de 12

Perechile(3;a) cu 3| asunt in nunir de 8

Perechile(4;a) cu 4| asunt in nurar de 6

Perechile(5;a) cu 5| asunt in nunir de 5

Perechile(6;a) cu 6 asunt in nurar de 4 1p
Pentrub{7;8 cu b| asunt cate 3 perechi 1p
Pentrub[{9;10;11;,1% cu b| asunt cate 2 perechi 1p
Pentrub0{13;...; 23 cu b| aobtinem cate 1 pereche. 1p
Total: 87 cazuri favorabile. 1p
Probabilitatea cerateste egalcu p = % =0,29 1p




D c Consideim punctulE pe semidreapthAB cu BO(AE)
astfel incatBE = Bl . Prin urmare, triunghiuBlE este
isoscel cuBIE = [EB (1)

Avem 2 AIE =aAIC (L.U.L.), deci IEB=ICA. (2)

Din (1) si (2), olginem AIBE ~aAIC .

Prin urmare,

m(ﬁB\E) =m(m) =90 +%Dm(,§3?:) =90 +m(ﬁ3€).

A~

A B E

Dar m(@\E) = m(@?:) + m(CTB\E) , rezult m((ﬁ) =90,
deciABCD este gtrat.

1p
1p
2p

1p
1p
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